

超载货车躲避检查轧坏路面

道路坑洼 驾车得走S形

□ 记者 寇光 摄影报道

“都被这里的路给愁坏了,什么时候能修理一下呢?”近日,家住薛城区陶庄镇的王先生向本报反映,称薛城区陶庄镇外环的岚山路路面坑洼不平,给附近居民的出行以及来往的车辆带来了极大的不便。23日记者对此展开了调查。



道路破损严重

岚山路是一条南北大路,南北方向都可以连接到S245线(店韩路),位置位于陶庄镇外环,是一条非常便捷的道路。而王先生所反映的坑洼路段,并非整条岚山路上均是如此,而是指从岚山路与S347(山官线)十字路口处往南20米的岚山路段。

正如王先生所反映的那样,记者来到现场后便发现了破损的路面。由于早上刚下完雨,本是坑坑洼洼的路面被雨水覆盖,让人不知其中深浅,更容易给过往车辆以及行人造成误导。

“虽说下雨后难走一些,但是平时不下雨也不好走,你看这一个一个的坑,小汽车开过去都得蹭底盘。”王先生在现场向记者介绍,由于担心被蹭底盘,因此车辆在经过这里时都选择逆行或者走“S线”绕行。“虽说大家车速都不

快,但是既影响通行效率不说,还存在一定安全隐患。”程先生一边指向迎面而来的一辆汽车,一边对记者说。

岚山路路面宽度约二十米,就算是并排行驶五辆小汽车也足够。然而这么宽阔的道路,如今却因为道路坑洼而变得“狭窄”,车辆为了躲避坑洼而逆行或者绕行。记者测量了一番,发现坑洼之处高低落差最大的能达到7厘米,普遍的为5厘米左右。

“这条路虽然是在外环,但平时车流量还算可以,主要是南边有不少村庄,很多人都会从这里通行,包括一些非机动车辆和行人。”程先生告诉记者,道路的坑洼不平给这些人带来了极大的不便,汽车尚且如此,那些非机动车辆更是不便。记者在观察中发现,坑洼路段持续大概百余米,

对于一些不熟悉路况的司机来说,是十分危险的。

那么到底是什么原因导致这么宽阔的一条道路变成现在的“千疮百孔”呢?“还能有什么原因,都是大车惹的祸。”附近的居民马先生告诉记者,由于地处外环,并且南北两端均连接S245(店韩路),一些超载大车司机为了躲避交警的检查,选择从这里通行。超载的货车对路面有着一定的破坏,时间久了就变成现在这个样子。记者在调查的半小时内,就发现了至少十辆大车经过此处。

“后来我们知道了大车的危害,于是在村子里的各个路段设置了限高栏,情况便好了一些,但还有不少大车会选择强行突破,让人防不胜防。”马先生表示,希望相关部门可以整治一下这条道路,还大家一个宽敞平整安全的回家路。

有难事



找帮办



道路本拥堵 LED广告车又添乱

近日,滕州火车站前的大同路上,接连有两辆LED大屏幕广告车自北向南行驶,因天色渐黑,醒目的LED广告屏很是刺眼,播放的广告声音很大,令人很反感。而且广告车“龟速”行驶,致使道路非常拥堵。(记者 姚付林 摄)

滕州步行街水池护栏换新颜

工作人员呼吁不要攀爬倚靠

晚报讯(记者 姚付林)本报曾多次报道过,滕州市步行街南头护栏缺失,给市民带来很大的安全隐患。近日,又出现了市民不慎落入池中的事情发生,鉴于此,经常有市民拨打本报热线反映情况,22日,记者得到消息,步行街管委会与城建集团联合对护栏进行修复,有的地方已经换成了比原来还高的钢管护栏,步行街南头水池附近潜在的危险终于彻底消除。

记者了解到,步行街南头水池边的石头护栏,常年失修,损坏严重,有些地方护栏已经不见踪影。为了防止市民经过时

发生意外,步行街管委会工作人员用红色的塑料路障或者扯上条幅加以警示。然而,这种方式虽然有效减少了危险,但是这种做法多少有些影响市容。“得有两三年左右的时间了,步行街南头水池子周边的护栏缺失严重,经过我们周围商家的反映,后来工作人员拿红色的遮挡路障进行防护,再后来,为了安全起见,还在周边扯了红色的条幅,红色条幅是拧成绳的,看起来非常难看,也与步行街的环境格格不入。”在步行街卖衣服的一位商家说道。

据介绍,为了彻底解除步行街上的安全隐患,

也为了让步行街南头的水景切实发挥其景观效果,步行街管委会与城建集团新兴一分公司联合已将新的护栏安装完毕。当天下午,记者在步行街南头看到,钢管护栏已经安装完毕,有几名孩童手抓着护栏往池中观望,也有市民倚在护栏上,谈心聊天。据管委会工作人员介绍,此次护栏的更换是城建集团新兴一分公司进行施工的,在注重护栏与周围环境相互融合的前提下,最重要的是保证护栏的坚固性,护栏底部是固定在水泥地下面,穿过地砖,非常牢固,同时,在两个护栏连接处分别做了双重加固处理,确保护栏的安全

使用。

尽管护栏做了特殊处理,但工作人员还是提醒市民,不要任意攀爬护栏,也不要倚在护栏上,因为在很多力的作用下,护栏很难承受,也有被倚倒的危险。“池子里面是一些铁质的喷头,而且露出水面的部分非常尖,即便是现在安装了护栏,但最好也不要随意翻越,特别是现在学生放暑假了,有些孩子太顽皮,往往会翻过护栏做一些危险性的动作,也有一些人经常倚在护栏上聊天,但这些护栏也是经不住太多人倚在上面,容易翻倒,如果出现意外,后果将是不堪设想。”工作人员说道。



雷村颗粒厂已被拆除

晚报讯(记者 王龙飞)前几日,有市民拨打本报热线反映,市中区光明路街道办事处雷村社区内有一封闭小作坊内常有臭气传出,附近村民在家中经常能够闻到该臭气,吸入后感到头昏脑胀,十分不舒服。采访中,记者曾在该厂大门的一个角落发现许多疑似塑料颗粒的废渣,通过大门下的缝隙,可以看到有存放的少量塑料原料。

针对此事,本报在7月22日以《封闭小厂时常冒“臭气”》为题进行了报道。就在22日当天上午,市中区光明路街道环保所的工作人员便对该塑料颗粒加工点下达整改通知,让其进行自行拆除处理。当天上午,记者再次来到该加工点,现场光明路街道环保所工作人员正在下达限期整改通知,塑料颗粒加工点工人正在进行设备拆除工作。

在该塑料颗粒加工点院内,隐约能闻到一股塑料燃烧后的气味。院内共有5间被打通的房间。最西头的房屋内,散落着包装袋、塑料凉鞋、塑料袋等塑料垃圾;一条长约10米的水道内,是进行洗涤塑料垃圾的水道;中间一间房顶已被熏黑,里面放置着加工塑料颗粒的锅炉。

光明路街道环保所相关负责人说,前段时间,环保所接到群众举报后,迅速前往排查,发现其确实存在塑料颗粒加工的情况,属于“三无”土小加工点。加工点负责人无环保意识,只是听信他人言论,增加收入,建设这个加工点。环保所前后4次要求加工点进行拆除停产,并给负责人宣讲环保法及环保知识。7月17日,环保所最后整改通知,要求停产、自行拆除设备,并清理干净水道、残余垃圾。

负责人告诉记者,这个塑料颗粒加工点位置比较隐蔽,又是藏匿房内,几乎不见冒烟、不排水,这导致加工点很难被发现,现在加工点设备已基本被拆除,将限令3天内全部清理拆除干净。下一步,希望更多的群众能够积极举报,环保所将发现一处,整治一处。